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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2026, REALIZADA 

EM 16 DE ABRIL. Câmara Municipal de Veríssimo, Estado de Minas Gerais. 6ª 

(sexta) Reunião Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo da 20ª (vigésima) 

Legislatura, realizada em 16 de abril de 2026 de forma presencial. Presidente da 

Reunião: Vereador Carlos Henrique de Oliveira. Secretário: Vereador Luciano Cleito 

Alves. Comparecimento: compareceram os seguintes Senhores Vereadores: Andreza 

Camargos de Queiroz, Antônio Donizete Duarte da Cruz, Carlos Henrique de Oliveira, 

Fabiano da Silva, Luciano Cleito Alves, Luciano Mateus de Queiroz, Luis Alberto 

Xavier da Costa, Marçal Monteiro Marques e Muniany Silva Santos. Presentes, 

também, a servidora Jéssica, bem como o assessor jurídico Dr. Cristiano. Abertura da 

Sessão: aos (16) dezesseis dias do mês de (04) abril de (2026) dois mil e vinte e seis 

realizou-se a presente reunião ordinária presencial, presidida pelo Vereador Carlos 

Henrique de Oliveira e secretariada pelo Vereador Luciano Cleito Alves. Às (20) vinte 

horas e (13) treze minutos foi procedida à chamada nominal dos Senhores Vereadores 

para constatação de “quórum”. Registrou-se a presença de (09) nove vereadores. 

Assim, havendo “quórum” regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a reunião. 

Deliberação sobre a Ata da Reunião Anterior: não existem atas para aprovação. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente indagou ao Senhor Secretário se haviam proposições 

protocoladas na Casa, sendo a resposta positiva, sendo: 1 – Projeto de Lei nº 06/2026; 

2 – Projeto de Decreto Legislativo 02/206; 3 - Requerimento nº 08/2026; 4 – 

Indicações nº 10, 11, 12, 13, 14 e 15/2026; e 5 – Moção de Pesar 01/2026. ORDEM 

DO DIA: O Sr. Presidente indagou ao Sr. Secretário se haviam proposições para 

discussão e/ou discussão e votação, bem como procedimentos regimentais a serem 

realizados, sendo a resposta positiva, relacionando-as: Do Poder Legislativo. 2ª 

discussão. 1 - Projeto de Lei nº 05/2026 cuja ementa: “Institui o Programa 

Municipal de Educação Financeira nas escolas da rede pública municipal de ensino 

de Veríssimo-MG e estabelece diretrizes para sua implementação”. A assessoria 

jurídica fez breve explicação sobre os termos do projeto. Em discussão, a autora do 

projeto apresentou suas justificativas. Informou a presença dos representantes do 

SICOOB de Uberaba a convite da vereadora, fazendo o uso da tribuna livre o Sr. 

Fabrício Almeida – Diretor de Negócios do SICOOB, que informou que a cooperativa 

tem como propósito a educação financeira da população que atua. Informou a 

existência de projeto, onde foram visitadas 12 escolas, abrangendo os municípios de 

Veríssimo, Uberaba e Delta, sendo ministradas aulas sobre educação financeira. Em 

seguida, o Sr. Secretário fez a leitura do parecer da comissão permanente de 

“Legislação, Justiça e Redação” que, por unanimidade de seus membros, opinaram 

pela legalidade da proposição. Em votação, o Projeto de Lei nº 05/2026, obteve a 

aprovação unânime dos senhores vereadores, sem emendas ou ressalvas. Proclamada a 

aprovação da proposição com 08 (oito) votos a favor. Do Poder Legislativo. Única 

discussão e votação. 2 - Requerimento 08/2026: Autoria: Ver. Antônio Donizete. 



     p. 2 
 

Assunto: Devolução duodécimo exercício 2025. Aprovado(a) por unanimidade. 3 - 

Indicação 10/2026: Autoria: Ver. Andreza Camargos. Assunto: Solicita ações de 

controle e combate às pragas.  Aprovado(a) por unanimidade. 4 - Indicação 11/2026: 

Autoria: Ver. Andreza Camargos. Assunto: Solicita a instalação de placa de 

sinalização e quebra-molas. Aprovado(a) por unanimidade. 5 - Indicação 12/2026: 

Autoria: Ver. Antônio Donizete. Assunto: Programa de Recuperação Fiscal - REFIS. 

Aprovado(a) por unanimidade. 6 - Indicação 13/2026: Autoria: Ver. Antônio 

Donizete. Assunto: Solicita a construção de meio-fio no bairro de Rufinópolis. 

Aprovado(a) por unanimidade. 7 - Indicação 14/2026: Autoria: Ver. Luciano Mateus. 

Assunto: Indica necessidade de alteração no Código Tributário Municipal – Taxas 

para comércio ambulante. Aprovado(a) por unanimidade. 8 - Indicação 15/2026: 

Autoria: Ver. Muniany Silva. Assunto: Encaminhamento de Projeto de Lei visando 

alteração da norma vigente sobre a organização administrativa dos professores da rede 

municipal de ensino. Aprovado(a) por unanimidade. 9 - Moção de Pesar 01/2026: 

Autoria: Ver. Fabiano. Pelo falecimento da Sra. PAULA CECÍLIA MARQUES 

FERNANDES CÂNDIDO. Aprovado(a) por unanimidade. Encerrada a ordem do dia, 

o Sr. Presidente passou a palavra para os senhores vereadores, manifestando o Ver. 

Luciano Cleito que agradece a assinatura da ordem de serviço para as obras da quadra 

na Escola Maria Natália Idaló e a retomada das obras da COPASA em Rufinópolis. O 

Ver. Luciano Mateus agrade a presença do representante do DER no local da ponte 

sobre o Rio Uberaba, onde foram realizadas vistorias para melhoria no local. A Ver. 

Andreza divulga o evento “Varal Solidário”. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: 

como nada mais houvesse a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrados os trabalhos as 

(21) vinte e uma horas e (20) vinte minutos, agradecendo a presença de todos, 

lembrando que no dia 07 de maio de 2026, quinta-feira, às 19:30 horas, ocorrerá a 

próxima reunião ordinária. E para constar mandou lavrar a presente ata, que depois de 

lida e aprovada, será assinada juntamente com os demais Senhores Vereadores que o 

desejarem fazer e com o Senhor Secretário. 

 

 


